



扶輪金輪獎——「提升社會正能量運動」記者會 轉動希望的齒輪、扶植未來的可能、愛的正能量、 正在敲門——【翻轉夢想】

跨地區金輪獎刊物編輯

3510 地區高雄市旗山社 P.P.News 林淑貴

渾厚的嗓音唱出輕快旋律，歌詞中充滿希望與熱情，藝人李聖傑手拿齒輪，象徵希望轉動，演唱的這首《翻轉夢想》，是為了台灣國際扶輪各社所發起的「提升社會正能量運動」所量身打造的主題歌曲，他覺得很榮幸能夠受國際扶輪之邀當代言人。

跨地區公益金輪獎籌備主委 3520 地區華麗扶輪社張惠美 P.P. Anny 開場致詞提到：台灣是最美麗的寶島，台灣有最美麗的風景，台灣人對這塊土地有很深厚的感情，也期盼台灣能有更美好的未來，當我們的生活中被暴力、犯罪、對立的新聞充斥著，被失望、放棄、消極的負面情緒感染著，愛也因此變得沉默，但是愛一直都存在，我們的生命需要一股正面的能量提升，等待我們向外傳遞，把愛傳出去，讓台灣更美好，世界更和諧。

台灣扶輪人更積極投入公益，發起「提升社會正能量」的全民社會運動，勇於展現我

們對社會的關懷，為群眾共同發聲，由扶輪率先拋磚引玉，結合了台灣六個地區共同推動，在台灣各地撒下正能量種子的故事篇章。讓台灣的民眾見證到各種涓滴成河的小小夢想的實現，因而受到啟發並付諸行動，讓這個美麗社會得到更多正向循環的動能，扶輪人率先站出來拋磚引玉的行動號角。希望這項別具意義的社會運動能夠透過大家的參與、見證、讓更多人看到、聽到、讓台灣民眾能夠一起來「轉動希望的齒輪，扶植未來的可能」，在這塊投入感情，認真生活的住民平安喜樂。

3470 地區總監謝奇峯 D.G Jack 致詞時提及，地區年度活動有青年領袖營的活動，不是夏令營，是「種子學院」，玩樂與遊戲不是考量，團隊精神熱情待人實質的體驗才是我們的期望。英語線上客服嘉惠偏鄉學童，計畫聯合雲、嘉、南及澎湖四縣市共 55 所偏鄉小學加入，有 966 位學童受惠，此計畫將改善師



資不足的問題，也讓偏鄉學童享有與都市一樣的資源。

3480 地區總監廖文達 D.G. Kevin 帶領地區 2016-17 年度的創舉，突破紀錄五項服務計畫，偏鄉英語課輔計畫 1,700 大小學伴的攜手學習及伴讀，有 120 個社成為服務計畫的主辦社，第二屆國際扶輪台灣公益路跑，參加人數 3,500 位。中高齡就業輔導博覽會，6,600 位求職者親臨博覽會，促成 1,800 位就業成功。扶輪聯合社區服務日，關懷 1,500 位弱勢學童，由 1,800 位家長陪伴參加，3480 社企元年舉辦高峰論壇，扶輪社企 TED 講堂及松山文創園區百個社區攤位的嘉年華。

3490 地區總監謝本土 D.G. Concrete 舉辦 WCS、VTT、GG 三合一大型活動挹注捐贈金額超過 26 萬美金，動員 185 位社友及醫療人員與菲律賓 3830 地區，共同在馬尼拉區的帕拉納克河邊，為居民在河道上蓋起 61 間安全的扶輪屋以及一間公共圖書館，並設置社區醫療站。根除小兒麻痺單車公益環島活動共 132 位社友爭先響應，活動共募得 600 萬元，此「End Polio Cycling Tour」活動，為扶輪基金會百週年紀念增添歷史性的一頁。

3500 地區總監鄭桓圭 D.G. Peter 地區於 2016-17 年度投入總計 100 萬美元，從事原民偏鄉計畫，捐贈七部行動醫療車。配合馬偕醫院及屏東基督教醫院讓醫療團隊上山執行長期醫療照護提升部落原住民就醫機會。原民兒童網路課後教學，與教育部及台灣科技大學共 4,700 名學生合作，服務全台 20 個部落。改善屏東 17 個部落原鄉文化健康站，今年預計完

成 60 個部落，高雄及南投也陸續施工中。

3510 地區總監李素鳳 D.G. Charming 第九、11 分區聯合擴大舉辦 2016 扶輪心、青少年青春不沾毒、反毒預防犯罪防災宣導公益園遊會暨扶輪基金百週年活動，當天園遊會攤位四十多個，參與民眾萬餘人次，盛況空前。安排青少年交換學生參與屏東祭孔典禮，有 60 位來自美、日、德、法、義等 13 個不同國家之外籍教師與交換學生前來觀禮，縣府特別提供 10 位禮生名額由外籍學生擔任，國際扶輪七地區偏鄉英語線上輔導計畫捐贈儀式暨全國聯合開幕典禮。

3520 地區總監郭俊良 D.G. D.K. 惜食台灣行動計畫，初期每天對台北市 10 個里的獨居老人及弱勢家庭送出 200 份惜食餐盒，食材向台北農產運銷公司等單位募集而得，喚起民眾——疼惜食物疼惜台灣。生命橋樑清寒學生助學計畫，秉持百年樹人教育精神創造福祉，協助弱勢學子安心就學，順利完成學業。腎臟病防治計畫，105 年 4 月成立腎臟病防治委員會，與財團法人腎臟病防治基金會一同投入預防篩檢暨衛教講座，提供資源給需要民眾。

3520 地區總監郭俊良 D.G. D.K. 在記者會中接受訪問表示：「提升社會正能量運動」未來還要持續國際扶輪的公益服務計畫、舉辦論壇，要激勵更多民眾一起投身公益活動，讓善的種子繼續發芽，用全民的力量讓希望的國際齒輪繼續轉動，2016-17 年度為國際扶輪扶輪基金百週年暨扶青團成立 25 週年畫下輝煌紀錄——扶輪服務人類！